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F1

F2

F3

1 cm = 1 N

Тест А3, 2. задатак

2.

5 .

Конструкцијом пронађите резултантну силу датих сила F1, F2 и F3 и одредите њен 	
интензитет FR. За конструкцију  користите лењир. (Дужини од 1 cm на цртежу, 
одговара сила интензитета 1 N.)

3 .

1.  Резултанта је сила ______________________________________________________

______________________________________________________________________________,

Колинеарне силе су ____________________________________________________________.

3.

2 .

Стабилна равнотежа подразумева да се: 

     а) ослонац налази изнад тежишта;

     б) ослонац налази у тежишту тела;

     в) ослонац налази испод тежишта тела.

     Заокружи тачан одговор.

НАСТАВНА ТЕМА

РАВНОТЕЖА ТЕЛА

Освојен број 
бодова

Потпис 
наставника

њ

Оцена         
Име и презиме ученика Oдељење

FR = ____________.
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5.

5 .

Терет тежине 0,32 kΝ налази се на растојању од 30 cm од ослонца полуге.
Коликом силом треба деловати са друге стране полуге, на растојању од 45 cm
од ослонца, да би полуга била у равнотежи?

4.

4 .

Момент силе представља _________________________________________________

______________________________________________________________________________.

Формула за момент силе: ________________________________________________________.

4

6.

2 .

Тело плива ако је: 

     а) његова средња густина једнака густини течности;
     б) његова средња густина већа од густине течности;
     в) његова средња густина мања од густине течности. 

.

7. Сила потиска, коју дефинише Архимедов закон, израчунава се преко формуле 
Fp = ρ · V · g

Шта представљају чиниоци?

ρ = ______________________.

V =______________________ .

g =______________________ .
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9.

6 .

Тело је у води 20 N „лакше“ него у ваздуху. Запремина му је:

     а) 1 m3

     б) 200 dm3 

     в) 2000 cm3

     Заокружи тачан одговор и докажи његову исправност.

8.

5 .

Одреди интензитет момента силе ако је њен интензитет 0,7 kN, а крак 60 cm?

10.

7 .

Терет тежине 0,3 kN налази се на растојању 40 cm од ослонца полуге. На ком 
растојању са друге стране полуге треба деловати силом интензитета 500 N, да би 
полуга остала у равнотежи?
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7 .

11. Дрвена греда димензије 4 m, 30 cm и 20 cm плива на води.
Колика је маса воде коју истисне греда?

	   (Густина дрвета је 600 
3m

gk .)   


